
RENCANA PElAKSANAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : Taman Kanak - Kanak 

Kelompok/Semester : B/1 

Tema    : Diri Sendiri 

Sub Tema  : Anggota Tubuh 

KI/KD   : 1.2  2.5  3.11  4.11  

Indikator  : Menggungkapkan keinginan,perasaan,dan pendapat dengan kalimat sederhana dalam 
                 Berkomunikasi dengan anak atau orang lain                                                      

Materi    : Menyebutkan anggota tubuh. 

Pembelajaran Ke : 3 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Alat dan Bahan  : Gambar macam – macam kegiatan yang menunjukan kegunaan anggota tubuh dan gambar  
                 anggota tubuh. 

A . Tujuan Pembelajaran. 

- Anak bisa memahami bahwa dirinya adalah ciptaan Tuhan. 
- Anak bisa memahami bahwa dirinya diciptakan Tuhan sangat istimewa. 
- Anak bisa mengenal anggota tubuhnya dan fungsi- fungsinya. 
- Anak bisa bangga kepada apa yang Tuhan berikan (anggota tubuh yang lengkap) 

B. Kegiatan Pembelajaran. 

       -      menjelaskan kepada anak bahwa Tuhan menciptakan semuanya isi dunia ini termasuk manusia. 

       -  menunjukan gambar manusia kepada anak 

       -  menjelaskan tentang anggota tubuh dan fungsinya kepada anak 

       -  mengajak anak-anak untuk menyebutkan anggota tubuh dan fungsinya. 

       - membantu anak untuk menyampaikan kembali kepada temannya tentang macam-macam kegiatan yang  
               biasa dilakukan oleh anggota tubuh. 

C. Penilaian Pembelajaran. 

KI/KD Kriteria Penilaian 
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1.2 Menunjukan sikap menghargai diri sendiri sebagai ciptaan 
Tuhan.(spiritual) 

    

2.5 Menunjukan periaku berani menyatakan pendapat.(sikap social)     

3.11 Mengetahui macam – macam kegiatan yang dapat dilakukan anggota 
tubuh. ( pengetahuan)  

    

4.11 Kemampuan mengucapkan kalimat sederhana tentang macam – macam 
kegiatan yang dapat dilakukan tubuh.(keterampilan) 
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